证券代码: 300121 证券简称: 阳谷华泰 公告编号: 2023-095

债券代码: 123211 债券简称: 阳谷转债

山东阳谷华泰化工股份有限公司 关于 2023 年第三季度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山东阳谷华泰化工股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 10月 21日 披露了《2023年第三季度报告》(公告编号: 2023-091),经事后审核,因工作人员疏忽,导致主要会计数据和财务指标中"归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润"数据填写有误,现对该部分内容进行更正如下:

一、主要会计数据和财务指标更正前

	本报告期	本报告期比上年同期 增减	年初至报告期末	年初至报告期末比上 年同期增减
营业收入 (元)	962,960,799.14	10.05%	2,627,052,254.08	-2.60%
归属于上市公司股东 的净利润(元)	49,933,444.59	-66.51%	259,312,290.02	-40.87%
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润(元)	102,681,404.74	-30.78%	251,019,112.61	-42.27%
经营活动产生的现金 流量净额(元)			260,765,225.41	-24.91%
基本每股收益(元/股)	0.12	-70.00%	0.64	-45.30%
稀释每股收益(元/股)	0.12	-70.00%	0.64	-45.30%
加权平均净资产收益率	1.65%	-4.99%	8.77%	-11.86%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减	
总资产 (元)	4,381,674,708.82	3,541,251,869.73		23.73%
归属于上市公司股东 的所有者权益(元)	3,134,739,659.56	2,779,292,001.71		12.79%

二、主要会计数据和财务指标更正后

	本报告期	本报告期比上年同期 增减	年初至报告期末	年初至报告期末比上 年同期增减
营业收入 (元)	962,960,799.14	10.05%	2,627,052,254.08	-2.60%
归属于上市公司股东 的净利润(元)	49,933,444.59	-66.51%	259,312,290.02	-40.87%
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润(元)	49,705,165.15	-66.49%	251,019,112.61	-42.27%
经营活动产生的现金 流量净额(元)			260,765,225.41	-24.91%
基本每股收益(元/股)	0.12	-70.00%	0.64	-45.30%
稀释每股收益(元/股)	0.12	-70.00%	0.64	-45.30%

加权平均净资产收益 率	1.65%	-4.99%	8.77%	-11.86%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减	
总资产 (元)	4,381,674,708.82	3,541,251,869.73		23.73%
归属于上市公司股东 的所有者权益(元)	3,134,739,659.56	2,779,292,001.71		12.79%

除上述更正内容外,公司《2023 年第三季度报告》其他内容不变,本次更正不会对公司财务状况和经营成果造成影响。更正后的《2023 年第三季度报告》详见巨潮资讯网。由此给投资者带来的不便,公司深表歉意。今后公司将进一步加强披露文件的审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

山东阳谷华泰化工股份有限公司 董事会 二〇二三年十月二十三日